

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL – SETOR DE LICITAÇÕES

NOTA DE ESCLARECIMENTO - ERRATA

Referente ao Edital 001/2022 – Fornecimento de passagens aéreas , informamos :

Onde se lê Menor desconto , leia-se **Maior desconto**

- 1) No Preambulo – Aviso de Licitação - Onde se lê menor desconto , leia-se Maior desconto
- 2) Item 4.9 – Onde se lê Menor desconto , leia-se Maior desconto
- 3) Item VI – Proposta de Preços – Onde se lê Concorrenca -Menor desconto
Leia-se CARTA CONVITE – MENOR PREÇO – Levando em consideração a MAIOR PORCENTAGEM DE DESCONTO
- 4) Item 7.3 – Onde se lê Menor desconto – Leia-se : Maior Desconto
- 5) Item 10.1 – Onde se Lê Menor desconto – Leia-se Maior Desconto
- 6) Item 10.2 – Onde se lê Menor desconto – Leia-se Maior desconto
- 7) Anexo F – Onde se lê Menor Desconto – Leia-se Maior desconto
- 8) Item 6 do Termo de Referência – Onde se lê – Menor desconto , Leia-se Maior desconto

Em todo o edital onde se lê Menor Desconto, leia-se : Maior Desconto

Curitiba , 14 de Abril de 2022

Setor de Licitações – CRESS PR